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Cvicenie 06

Dynamicka alokacia
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Dynamicka alokacia

— Pouzivana, ak dopredu nevieme, kolko miesta budeme potrebovat
— Mozné alokovat fubovolné mnozstvo bajtov, nikto neslubuje, ze ich

dostaneme
— Alokovany priestor v pamati je na halde
— Spbsobuje haldu problémov
— VSetky operacie musi vykonat programator (program) explicitne
— Alokacia
— Uvolnenie = dealokacia
— Navarit, vyprat, vyzehlit
— Prosto ako intrak
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Funkcie pre alokaciu - potrebujem
— Z kniznice stdlib.h

— voild* malloc(size_t n)
— Skusi alokovat' n bajtov
— Uspech — ukazovatel na zadiatok alokovaného priestoru
— Neuspech — NULL ukazovatel
— Alokované bajty nie su inicializované

— voild* calloc(size_t n, size_t sizeItem)

— Alokuje n * sizeItem bajtov
— Inicializuje alokovanu pamat na 0
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Funkcia pre realokaciu — potrebujem viac
— Z kniznice stdlib.h

— voi1d* realloc(void* ptr, size_t size)
— ptr — Ukazovatel na zacCiatok skér alokovanej pamate

— ptr == NULL — rovnaké akomalloc

— ptr != NULL — skusi alokovat size bajtov
Neuspech — vrati NULL ukazovatel, pévodny ptr nie je uvolneny

Uspech — vrati ukazovatel na zadiatok alokovaného priestoru, ale nemusi byt rovnaky ako ptr,

pOvodna pamat je uvolnena
size > povodna velkost — modze presunut na nové miesto, novy priestor neinicializovany
Size < povodna velkost — iba skrati
size =0 — mozno ako free, mozno spacha zlodin [1[]
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Funkcia pre dealokaciu — uz nepotrebujem
— Z kniznice stdlib.h

— void free(void* ptr)
— ptr — Ukazovatel na zacCiatok skér alokovanej pamate

— Nemaze obsah pamate
— Vhodné po volani nastavit ptr na NULL
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Funkcia pre nastavenie pamate na hodnotu
— Z kniznice stdlib.h

— vo1d* memset(void* ptr, int value, size_t num)
— Nastavi num bajtov za¢inajuc na ptr na value
— memset > for + =
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Ukazka
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Memory leak

— Miesto v pamati bolo (Uspesne) naalokované

— Ukazovatel na dané miesto bol strateny —
prepisany alebo ani neulozeny

— Nemame moznost uvolnit naalokovanu pamat

— M6zeme kupovat novu RAMku [

— Jedine ze by...
...sme pouzili Valgrind
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Valgrind
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Valgrind Memcheck

— Skompilovat s prepinacom —g — Valgrind ukaze napr. nazvy
funkcii, v ktorych nastal problém

—valgrind -v
--leak-check=ful]l
—--show-reachable=yes
[--track-origins=yes]
[--track-fds=yes]
./program argl arg2
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